

## Afdelingsbestyrelsesmøde den 9. januar 2018, afdeling 18

Til stede: Bente, Inger, Svend, Lilian, Jette.

Referent: Jette

1. Anders Varmemester oplyser, at tørrestativet sættes op i løbet af foråret.
2. Vi gør igen opmærksom på, at det er meget vigtigt, at sortere affald rigtigt. Papir og småt pap i den ene spand, glas og plast i den anden spand og restaffald i nedfaldsskakten. Batterier, elektronik, haveaffald og storskrald skal på Sejerspladsen. **Hvis der ikke sorteres rigtigt, vil det betyde huslejestigninger.**
3. De nyanlagte stier i parken betragtes som park-stier. Derfor vil de **ikke** blive saltet om vinteren. Vær derfor opmærksom på, at man færdes der på eget ansvar.
4. Svend aftaler dato om havevandring med inspektøren. Gerne i forbindelse med næste bestyrelsesmøde.
5. Afdelingsbestyrelsen har besluttet, at vi mødes hver anden måned. Hvis der er behov for at mødes yderligere, gør vi det.

Næste bestyrelsesmøde er den 6. marts 2018 kl. 10.00 hos Jette W.